



В Нижегородской области перед судом предстанет врач, обвиняемый в смерти роженицы

Следственными органами СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего врача акушера-гинеколога, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 13 января 2016 года ранним утром в акушерское отделение ГБУЗ НО «Выксунская ЦРБ» поступила 32-летняя роженица. Обвиняемый, являясь дежурным врачом в акушерском отделении, принял на себя функции лечащего врача. Спустя 2 часа с момента поступления женщины, диагностировав начавшуюся асфиксию плода, врач перевел ее в операционную для завершения родов оперативным путем – кесарево сечение. В ходе операции обвиняемому спасти новорожденного не удалось, плод мужского пола был извлечен мертвым. После выявления у роженицы обширного кровотечения производились дальнейшие хирургические манипуляции. Затем женщина переведена в реанимационное отделение, где спустя несколько часов скончалась.

Следователи полагают, что обвиняемый при поступлении женщины в больницу не обеспечил контроль за внутриутробным состоянием плода, не своевременно диагностировал его сердцебиение, что привело к гибели плода.

В дальнейшем из-за ненадлежащего исполнения своих обязанностей обвиняемым при проведении операции у роженицы не было остановлено кровотечение: операция закончена без ушивания двух сосудов в области разрыва, которые продолжали кровоточить и после окончания операции, вследствие чего наступила смерть роженицы.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215539>